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Úvodné slovo

Otvorené a zatvorené dvere

Každý z nás stojí v živote pred dverami. Niektoré sú otvorené dokorán, iné len
pootvorené – a niektoré zostávajú pevne zatvorené. Niekedy klopeme dlho a
márne. Inokedy sa bojíme vstúpiť, hoci dvere pred nami stoja otvorené. Ježiš
hovorí, že On je ten, ktorý „otvára a nikto nezatvorí, zatvára a nikto neotvorí“.
Tieto slová nie sú len obrazom – sú pozvaním dôverovať. Nie všetky dvere, ktoré
vieme otvoriť, sú tie správne. A nie všetky zatvorené dvere sú prehrou. Niekedy
sú ochranou, inokedy smerovaním. Aj v našej službe v UPC Mosty sme stáli pred
rôznymi dverami. Hľadali sme, kam vstúpiť, čo otvoriť, čo naopak nechať
zatvorené. Učili sme sa rozlišovať – nie podľa tlaku, očakávaní či strachu, ale podľa
toho, kam nás vedie Boh. A možno najťažšie nie je rozpoznať dvere, ale nájsť
odvahu. Odvahu vstúpiť, keď cítime neistotu. Odvahu zavrieť dvere, ktoré nás
síce lákajú, ale nevedú k životu. Odvahu dôverovať, že aj keď nevidíme, Boh už
pripravil cestu. Toto bola aj téma vroka 2025.

Veni Sancte

Dôležitou súčasťou života UPC Mosty v roku 2025 bolo slávnostné Veni Sancte –
požehnanie študentov, ktorí prichádzajú študovať do Bratislavy. Osobitne sme sa
zamerali na evanjelických študentov, ktorí vstupujú do novej etapy života.

Na túto výnimočnú príležitosť prijal pozvanie generálny biskup Evanjelickej cirkvi

a. v. Ivan Eľko, ktorému sme vďační za jeho službu i povzbudenie. Jeho slová
požehnania „Nech ťa požehnáva Pán Ježiš Kristus“ sa stali silným duchovným
začiatkom akademického roka.

Mobilizácia

Pred začiatkom semestra sme zorganizovali víkendové stretnutie vo Svätom

Jure, ktoré sme vnímali ako reštart a mobilizáciu celého tímu UPC Mosty. Pozvali
sme všetkých spolupracovníkov, aby sme sa spoločne zjednotili, nastavili
smerovanie služby, modlili sa a vedome vstúpili do nového obdobia. Čas bol
zameraný na povzbudenie, vzájomné zdieľanie, duchovné stíšenie aj praktické
plánovanie. Veríme, že toto stretnutie pomohlo tímu znovu sa sústrediť na
spoločnú víziu a posilniť jednotu v službe.



Programové zabezpečenie – Duchovný domov

1. Klub 31

Klub 31 je priestor pre študentov a mladých pracujúcich, kde môžu nachádzať
duchovné zázemie, prijatie a živé spoločenstvo. Stretnutia prebiehali každú
stredu o 18:30 a ich súčasťou boli chvály, zamyslenie nad biblickými témami,
modlitby, hry aj otvorené diskusie. Významnou časťou večerov boli aj neformálne
rozhovory po programe, ktoré prirodzene prehlbovali vzťahy a vytvárali priestor

pre osobné zdieľanie a spoločnú modlitbu. Priemerná účasť bola približne 50

účastníkov. Tím Klubu 31 sa raz mesačne stretával na modlitebno-plánovacích
stretnutiach, ktoré vždy začínali povzbudením z Božieho slova a spoločnou
modlitbou. Tento rytmus pomáhal udržiavať jednotu, smerovanie a citlivosť na
Božie vedenie v službe. Počas roka sa uskutočnilo 40 stretnutí Klubu 31.

Klub 31 – tematické série a hostia

Počas roka sme sa v Klube 31 venovali viacerým tematickým sériám, ktoré
pomáhali študentom a mladým pracujúcim prehlbovať vieru, premýšľať nad
Písmom a aplikovať ho do každodenného života:

Otvorené a zatvorené dvere – hlavná téma roka, zameraná na rozlišovanie
Božieho vedenia a príležitostí

Malí proroci –malé veci s veľkým významom – pohľad na menšie prorocké knihy

a ich silné posolstvá

Biblické listy – napr. list Júdu, Filemon („Druhá šanca“), 3. list Jána (autenticita

viery)

Na vrchoch s Bohom – kľúčové biblické momenty spojené s vrchmi ako

miestami stretnutia s Bohom.

Špeciálne témy a večery:

„Love Story“ (Národný týždeňmanželstva)

„Zabývaný na púti“

„Viem, komu verím“

„Zvodca“

„Kresťan a peniaze“ – kresťanskí podnikatelia



Hostia:

Bohdan Hroboň – téma Habakuk

biskup Ján Hroboň – „Diablove pasce“

Tibor Jánčík – autentickosť viery

Lenka Janotková – „Spúšťač“

Marianka Kucháriková – „Tu a teraz“

Večery modlitieb a chvál

Špeciálne večery zamerané na uctievanie, piesne, rozjímanie a tichšiu
formu duchovného prežívania. Počet večerov: 5

Špeciálne podujatia a spolupráce

Veľká spoločná akcia: Prežili sme holokaust – Nezabudni na mňa

spolupráca s katolíckym UPC , účasť: cca 800 ľudí

hostia: Denisa Nikodémová, Dagmar Mozolová, Simona Magušinová

Let’s Talk – evanjelizačné stretnutia v jedálni

Otvorený formát počas obeda s rôznymi témami (napr. „Prečo nechcem byť
kresťanom“). Prebehlo 5 stretnutí.

2. Študentské bohoslužby

Už 23 rokov sa systematicky venujeme príprave a vedeniu študentských
bohoslužieb. Obsah kázní reaguje na reálne situácie a otázky mladých ľudí, pričom
zostávame verní agende ECAV. V priebehu posledného roka sa konalo 41
stretnutí s priemernou účasťou 36 ľudí. . Súčasťou týchto stretnutí bolo aj
pravidelné vysluhovanie Večere Pánovej, ktoré sa uskutočnilo 12-krát.

Detská besiedka

Počas školského roka prebieha detská besiedka každú nedeľu paralelne s
hlavnými bohoslužbami o 10:15. Zúčastňuje sa jej v priemere 20 detí vo veku od 4
do 12 rokov. Tím služby sa priebežne stretáva, aby vyhodnocoval svoju činnosť a
pripravoval obsah i aktivity pre ďalšie obdobie.



3. Pastorálne poradenstvo

Pastorálne rozhovory prebiehali pravidelne každý týždeň, podľa potreby aj
formou individuálnych stretnutí. Celkovo sa uskutočnilo približne 150 osobných

rozhovorov (cca 300 hodín) a 41 pastorálnych návštev. Kontakt prebiehal aj
prostredníctvom e-mailovej komunikácie. Najčastejšie sa rozhovory týkali troch
hlavných oblastí: osobného vyznania a spovede, najmä u veriacich, sprevádzania v
krízových a zlomových životných situáciách, riešenia ťažkostí v medziľudských a
manželských vzťahoch. Rozhovory viedol Peter Mozola.

4. Psychologické poradenstvo

V roku 2025 sme pokračovali v poskytovaní psychologického poradenstva v UPC
MOSTY v Mlynskej doline. Služba bola dostupná pre študentov aj verejnosť,
formou osobných stretnutí aj e-mailu. Poradňu vedie psychológ Martin Balko,
ktorý zabezpečuje aj prepojenie na klinického psychológa v UNB Ružinov.
Poradenstvo je bezplatné, zamerané na krátkodobú pomoc a základnú
diagnostiku, s možnosťou ďalšieho odporúčania na odborníkov. V roku 2025 bolo
poskytnutých viac ako 150 hodín poradenstva pre desiatky klientov.

5. Skupinky –miesto blízkosti, zdieľania a duchovného rastu

Stretnutia v malých skupinkách, či už v domácnostiach alebo iných priestoroch,
tvoria dôležitú súčasť života nášho spoločenstva. Sú miestom budovania dôvery,
kde sa Božie slovo premieňa na osobné svedectvo a kde ľudia nenesú svoje
bremená osamelo. V skupinkách zdieľame, ako k nám Boh prehovoril cez kázeň,
modlitbu či životné skúsenosti, a zároveň sa navzájom povzbudzujeme a
modlíme jedni za druhých. Stretnutia prebiehajú najčastejšie v utorok, prípadne
podľa potreby aj v iné dni. Ich cieľom je vytvárať „duchovné rodiny“ v rámci
širšieho spoločenstva, aby sa nik nestratil ani uprostred väčšieho počtu ľudí.
Skupinky nie sú cieľom samy osebe, ale vedú k spoločnému stretnutiu na
bohoslužbách, kde sa celé spoločenstvo zjednocuje.

Domáca dievčenská skupinka

Zdieľacia domáca skupinka zameraná na Božie slovo, osobné zdieľanie a
budovanie vzťahov medzi študentkami. Stretnutia boli priestorom na otvorené
rozhovory o viere, každodenných zápasoch aj radostiach, ako aj na spoločnú
modlitbu a povzbudenie. Dôležitým prvkom bolo vytváranie bezpečného
prostredia, kde sa dievčatá mohli úprimne zdieľať. Počet stretnutí: 20 priemerná



účasť: 10 účastníčok.

Chlapčenská skupinka / Exodus/

Zdieľacia skupinka pre študentov, ktorá sa sústreďovala na Božie slovo, rozhovory
o živote a vzájomné povzbudenie vo viere. Stretnutia pomáhali budovať
otvorenosť, zodpovednosť a schopnosť hovoriť o duchovných aj osobných
témach. Nechýbala spoločná modlitba a zdieľanie aktuálnych životných situácií.
Počet stretnutí: 20. Priemerná účasť: 12 študentov.

Mládež 25+

Skupinka pre mladých dospelých vo veku 23 – 30 rokov, ktorá sa stretávala raz
mesačne. Stretnutia boli zamerané na prehlbovanie viery v kontexte dospelého
života – práce, vzťahov a rozhodnutí. Súčasťou boli diskusie, zdieľanie životných
skúseností a spoločná modlitba, ktoré pomáhali budovať stabilitu vo viere
uprostred životných zmien. Počet stretnutí: 10. Priemerná účasť: 12 ľudí

Online modlitebná skupinka

Každý utorok prebiehali online modlitby, ktoré umožňovali zapojiť sa ľuďom z
rôznych miest a situácií. Bola to flexibilná forma duchovnej podpory, kde sa
prinášali aktuálne potreby, bolesti aj vďaky. Modlitebný tím niesol službu
pravidelnej príhovornej modlitby a reagoval na konkrétne situácie ľudí v
spoločenstve. Počet stretnutí: 40. Modlitebný tím: cca 6 ľudí + priebežne

pripojení účastníci. Táto služba mala kľúčový význam v tom, že spájala ľudí v
modlitbe, niesla ich bremená a pomáhala reagovať na aktuálne potreby
spoločenstva aj jednotlivcov.

Dievčenská skupinka (osobný rast – UPC)

Skupinka 8 dievčat sa stretávala v priestoroch UPC ako priestor pre osobný rast,
prehlbovanie viery a budovanie vzťahov. Stretnutia boli zamerané na Božie slovo,
zdieľanie životných situácií, otázok viery aj každodenných výziev. Dôležitou
súčasťou bola vzájomná podpora, otvorenosť a spoločná modlitba, ktorá
pomáhala dievčatám rásť v dôvere a zrelosti. Počet stretnutí: 24 Priemerná účasť:
7 dievčat

Dievčenská skupinka (osobný rast – UPC)

Druhá skupinka 7 dievčat sa stretávala v UPC s dôrazom na duchovný a



osobnostný rast v bezpečnom a prijímajúcom prostredí. Stretnutia prinášali
priestor na hlbšie rozhovory o viere, identite, vzťahoch aj životných
rozhodnutiach. Súčasťou bola spoločná reflexia Božieho slova, zdieľanie
skúseností a modlitby za seba navzájom. Počet stretnutí: 24 Priemerná účasť: 7
dievčat

6. Artos – ovocie, pečivo a rozhovory, ktoré majú chuť života

V roku 2025 sme v Univerzitnom pastoračnom centre MOSTY začali s
jednoduchou, no silnou kontaktnou službou s názvom Artos. Názov vychádza z
gréckeho slova „artos“ – chlieb, a vyjadruje zdieľanie, pohostinnosť a
spoločenstvo, ktoré chceme prinášať medzi študentov. Vďaka spolupráci s
obchodným reťazcom Tesco môžeme pravidelne rozdávať ovocie a pečivo, ktoré
by inak zostalo nevyužité. Tieto drobné dary sa často stávajú mostom k ľuďom –
prinášajú radosť, povzbudenie a otvárajú priestor pre rozhovory.

7. Víkendovka UPC mosty..

Víkendovka UPC Mosty bola časom zastavenia, načerpania a úprimného zdieľania
v spoločenstve. Ústrednou témou bolo: „Ako ísť ďalej, keď nevládzem“ – otázka,
ktorá sa dotýka období únavy, tlaku a vnútorného vyčerpania v živote mladých
ľudí aj pracujúcich. Hosťom víkendu bol brat farár Marek Hrivnák, ktorý priniesol
povzbudenie z Božieho slova aj zo svojej skúsenosti služby. Hovoril o tom, že
slabosť nie je koniec cesty, ale môže sa stať miestom, kde sa človek učí viac
dôverovať Bohu a prijímať pomoc od druhých. Zúčastnilo sa jej 65 ľudí.

8. Vzdelávacie aktivity

V rámci duchovnej formácie a vzdelávania prebiehalo v UPC Mosty viacero kurzov
a prípravných stretnutí, ktoré ponúkli účastníkom priestor pre rast vo viere,
hlbšie porozumenie biblickým textom a praktické uchopenie kresťanského života.

Biblický kurz pre začiatočníkov. Počet stretnutí: 7, termín: pondelok 18:00.

Priemerná účasť: 14 ľudí. Kurz bol zameraný na základné orientovanie sa v Biblii,
porozumenie hlavným príbehom a témam Svätého písma a vytvorenie osobného
vzťahu k Božiemu slovu.

Konfirmačná príprava pre dospelých, počet stretnutí: 20, počet účastníkov: 12
študentov. Dospelí účastníci prechádzali systematickou prípravou na
konfirmáciu, ktorá zahŕňala základné body kresťanskej viery, diskusie, modlitbu a



prepojenie viery s každodenným životom.

Konfirmačná príprava pre deti počet stretnutí: 8, počet detí: 4

Príprava pre deti bola vedená interaktívnou a veku primeranou formou, s
dôrazom na porozumenie základným biblickým príbehom, modlitbe a budovaniu
vzťahu k cirkevnému spoločenstvu.

Kurz kresťanského koučingu, počet stretnutí: 7, počet účastníkov: 22

Kurz ponúkol účastníkom praktické nástroje pre sprevádzanie iných ľudí,
počúvanie, kladenie otázok a podporu osobného rastu v kresťanskom kontexte.
Tieto aktivity spolu tvoria dôležitú časť formácie v rámci UPC Mosty, kde sa
prepája teologické vzdelávanie s praktickým životom viery a službou ľuďom
rôznych vekových kategórií.

Predmanželská príprava.

Jednou z našich priorít je sprevádzanie ľudí, ktorí vstupujú do manželstva.
Vedieme predmanželské stretnutia a pomáhame snúbencom pripraviť sa na
manželský život. Tieto stretnutia prebiehali pravidelne v utorok. Počas roka sa

uskutočnilo 75 stretnutí.

9. Špeciálne podujatia a ekuména

Počas roka UPC Mosty realizovalo viacero špeciálnych podujatí, ktoré prepájali
komunitu, otvorenosť voči verejnosti a spoluprácu s inými cirkevnými i
občianskymi partnermi. Veľká spoločná akcia: „Prežili sme holokaust – Nezabudni
na mňa“ . Spolupráca s katolíckym UPC. Účasť: cca 800 ľudí

hostia: Denisa Nikodémová, Dagmar Mozolová, Simona Magušinová

Silné pamätné podujatie venované pripomienke holokaustu, ktoré prinieslo
svedectvá, umelecké vstupy aj duchovnú reflexiu. Cieľom bolo nielen pripomenúť
historickú udalosť, ale aj budovať citlivosť voči utrpeniu a hodnote ľudského
života.

Let’s Talk – evanjelizačné stretnutia v jedálni. 5 stretnutí.

Otvorený formát počas obedných prestávok, kde sa diskutovalo o aktuálnych a
často aj náročných témach viery a života (napr. „Prečo nechcem byť kresťanom“).
Stretnutia vytvárali bezpečný priestor na otázky, dialóg a hľadanie.

Deň UPC Mosty (1. jún)

Každoročné komunitné stretnutie spojené s bohoslužbou, hrami a



spoločným programom. Deň bol príležitosťou na posilnenie vzťahov,
radosť zo spoločenstva a prepojenie rôznych generácií UPC. Zároveň celý
deň niesol jasný Ježišov dôraz: byť spolu s Ním. Tak ako si Ježiš povolal
učeníkov, aby boli s Ním, aj tento deň bol pozvaním zostať v Jeho blízkosti
a budovať vzťahy, ktoré z tejto blízkosti vyrastajú. S účasťou 62 ludí.

Dievčenský piknik

Neformálne stretnutie v Sade Janka Kráľa zamerané na budovanie vzťahov,
rozhovory a oddych v ženskej komunite UPC. Podujatie ponúklo priestor na
zdieľanie aj povzbudenie v priateľskej atmosfére.

Vianočný klub a Silvester

Otvorené komunitné podujatia pre študentov aj ľudí mimo UPC. Vianočný klub
priniesol sviatočnú atmosféru, zamyslenie a hudbu, zatiaľ čo Silvester bol oslavou
prechodu do nového roka v spoločenstve, radosti a vďačnosti. Tieto podujatia
významne prispievajú k otvorenosti a životaschopnosti UPC Mosty, prepájajú
vnútornú komunitu so širšou verejnosťou a vytvárajú priestor pre dialóg, službu aj
spoločné prežívanie viery.

10. Celoslovenské aktivity

UPC Mosty sa počas roka aktívne zapájali aj do celoslovenských iniciatív, ktoré
smerujú k rozvoju práce so študentmi v rámci ECAV a k budovaniu novej vízie
univerzitnej misie.

Konferencia: „Cesta do hlbokých študentských duší“ (október 2025)

stretnutie zástupcov univerzitných miest ECAV a vedenia Ecav. Išlo o zdieľanie
skúseností z práce so študentmi. Hľadanie nových foriem oslovenia mladých ľudí.
Konferencia vytvorila priestor na reflexiu súčasnej situácie medzi študentmi a na
pomenovanie výziev, ktorým univerzitná pastorácia čelí. Zároveň priniesla
inšpiráciu a konkrétne podnety pre ďalší rozvoj služby.

Cesty po Slovensku - prieskum

Mapovanie možností vzniku nových UPC a študentských skupín a stretnutia s



miestnymi zbormi a komunitami. Tieto cesty mali misijný charakter a boli
zamerané na identifikáciu miest, kde by mohli vzniknúť nové študentské
spoločenstvá. Súčasťou bolo aj povzbudenie miestnych cirkevných zborov k práci
s mladými.

Projekt VIA

Ide o návrh systematickej práce so študentmi v rámci ECAV. Vytváranie
jednotného konceptu sprievodu študentov od začiatku štúdia. Projekt VIA
predstavuje dlhodobú víziu budovania prepojenej a systematickej študentskej
práce. Cieľom je ponúknuť jasnú štruktúru sprevádzania mladých ľudí počas ich
univerzitného života.

Tieto aktivity ukazujú, že služba UPC Mosty presahuje lokálny rozmer a aktívne sa
podieľa na formovaní a rozvoji študentskej práce v rámci celej ECAV, s dôrazom
na misijnú víziu, spoluprácu a systematický rast.

Misijné dni Západného dištriktu ECAV so spoluprácou UPC MOSTY

Misijné dni Západného dištriktu ECAV patria už tradične medzi kľúčové duchovné
podujatia roka v evanjelickej cirkvi. V príjemnom prostredí Piešťan sa každoročne
stretávajú veriaci rôznych generácií, aby spoločne prežili víkend naplnený vierou,
spoločenstvom a otvorenými otázkami i odpoveďami.

Dôležitú úlohu v tomto podujatí zohráva aj Univerzitné pastoračné centrum
MOSTY, ktoré je spoluorganizátorom a aktívnym partnerom tohto diela.

11. Tímy v UPC Mosty

Za fungovaním UPC Mosty stojí niekoľko tímov, ktoré nesú jednotlivé oblasti
služby a spolu vytvárajú živé a prepojené spoločenstvo. Každý tím má svoje
špecifické poslanie, no zároveň všetky smerujú k spoločnému cieľu – sprevádzať,
budovať a oslovovať.

Tím Klubu 31

Tvorí ho 10 členov, ktorí pripravujú pravidelné stretnutia pre študentov a mladých
pracujúcich. Počas roka sa stretli 10-krát, pričom sa venovali príprave programu,
tém, ako aj budovaniu vzťahov v tíme.

Tím bohoslužieb

7-členný tím zabezpečuje prípravu a priebeh bohoslužieb a duchovných stretnutí.
Počas roka mali 7 stretnutí, na ktorých koordinovali liturgiu, hudobnú službu aj



ďalšie praktické aspekty.

Tím detskej besiedky

8 dobrovoľníkov sa venuje deťom, ktoré sú súčasťou komunity. Počas roka sa
stretli 3-krát, kde pripravovali programy primerané veku detí a vytvárali
bezpečné a prijímajúce prostredie.

Misijný tím

Tím pozostávajúci zo 4 členov sa zameriava na evanjelizáciu a oslovovanie
nových ľudí. Počas roka mali 10 stretnutí, na ktorých hľadali nové spôsoby, ako
prinášať evanjelium do prostredia študentov.

Tím poradenstva

3-členný tím poskytuje individuálnu podporu, sprevádzanie a poradenstvo tým,
ktorí to potrebujú. Počas roka sa stretli 8-krát, pričom riešili konkrétne situácie a
nastavovali formy pomoci.

Rada UPC Mosty

Rada je zastrešujúcim orgánom centra, ktorý koordinuje jeho víziu, smerovanie a
celkovú činnosť v súlade so štatútom. Počas roka sa uskutočnili 3 zasadnutia, na
ktorých sa prijímali dôležité rozhodnutia pre chod a rozvoj UPC Mosty

Rodinné spoločenstvo (ROS)

Rodinné spoločenstvo v UPC MOSTY tvoria najmä bývalí študenti, ktorí aj po
vstupe do manželstva zostali prepojení so spoločenstvom v Mlynskej doline.

Ich podpora – duchovná, psychická aj materiálna – má pre celú študentskú misiu
v MOSTOCH veľký význam a predstavuje dôležité zázemie pre ďalší rast služby.

Záver – pohľad viery

Keď sa obzrieme za rokom 2025 v UPC Mosty, nevidíme len programy a čísla, ale
predovšetkým príbehy ľudí – ich otázky, zápasy, ticho aj modlitby. Vidíme tých,
ktorí prichádzali unavení a našli prijatie, aj momenty, keď sa otvárali nové dvere
vo vzťahoch, službe a viere. Niektoré dvere sa otvorili nečakane, iné zostali
zatvorené – a aj to nás učilo dôvere a rozlišovaniu Božieho vedenia. Najväčším
darom však nebola aktivita, ale Božia prítomnosť, ktorá premieňala srdcia a dávala
nádej. Do ďalšieho obdobia vstupujeme s túžbou ísť hlbšie – byť verní v malom,
citliví na Boží hlas a odvážni tam, kde On otvára nové cesty. Modlíme sa, aby UPC
Mosty zostávalo miestom stretnutia s Bohom, s ľuďmi aj so sebou samým.
„Tomu, ktorý má moc urobiť omnoho viac… jemu buď sláva.“ (Ef 3,20)

Poďakovanie



Na samom závere chceme úprimne poďakovať nášmu Pánovi Ježišovi Kristovi za
Jeho vernosť, milosť a lásku, ktoré nás sprevádzali počas celého uplynulého roka.
Uvedomujeme si, že všetko, čo sa podarilo uskutočniť, je predovšetkým Jeho
dielom – my sme boli iba nástrojmi v Jeho rukách. S pokorou vyznávame, že bez
Jeho vedenia a dobroty by nič z toho nebolo možné. Prosíme, aby sa táto túžba
premieňala na konkrétne kroky a aby mladí ľudia na Slovensku mali príležitosť
stretávať živého Krista aj uprostred svojho študentského života.

Naše poďakovanie patrí aj za finančnú podporu zo strany ECAV na Slovensku,

ktorá je pre nás veľkým povzbudením a zároveň dôležitou praktickou pomocou.

Sme nesmierne vďační za všetkých spolupracovníkov, dobrovoľníkov,

podporovateľov a priateľov, ktorí venovali svoj čas, dary i srdce. Spolu môžeme

byťmostami, ktoré vedú ľudí bližšie k Bohu.


